



В Магасе завершено расследование уголовного дела о пособничестве участникам незаконного вооруженного формирования



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов оперативно – розыскной деятельности УФСБ России по Республике Ингушетия в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст.33 УК РФ (пособничество), ч.2 ст.208 УК РФ (организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем, а равно участие в вооруженном конфликте или военных действиях в целях, противоречащих интересам Российской Федерации).

Как установлено в ходе предварительного следствия, в 2016 году обвиняемый, достоверно зная, что местные жители являются участниками незаконного вооруженного формирования,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

действующего на территории Республики Ингушетия, оказывал им пособническую помощь в виде приобретения медикаментов, а также передаче огнестрельного оружия и боеприпасов.

23 января 2018 года приговором Московского окружного военного суда один из участников указанного вооруженного формирования признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.205.5, ч.3 ст.222, ч.1 ст.30, ч.1 ст.226.1 и ст.317 УК РФ. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

В ходе расследования преступления проведен значительный комплекс следственных и процессуальных действий, а также экспертных исследований, позволивших установить все обстоятельства совершенного преступления.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1785064>